KoHTponbHas pa6orta 3a 1 nonyrogue. 2 knacc
1 BapuaHrT.

1. Pewu 3apgavy.

Babyuwka ncnekna 25 nMpoxxkos ¢ kKanycton n 30 ¢ MacoMm.

CKONbKO BCEro NMPOXKKOB ncnekna 6abyluka?

2. Pewu 33pauy.

Konsa nonman 12 kapacen, a Cepéxka - Ha 3 Kapacs MeHbLLE.

Ckonbko Kapacen nomman Cepéxa?

3. Bbluncau 3Ha4YeHUS BbipaXKEHUMN.
9+2= 11-9= 6+49=
7+5=  12-5= 8+8=
18-9= 15-7= 12-12=

4. TNoctaBb NOPAKOK AEUCTBUMN.
Hanau 3HayeHUs BbipaXKeHUn.

70-(6+2)= (7+7)-10=

5. HauyepTn noMaHyI0 IMHUIO U3 4-X 3BEHbEB.

JuvHa BTOpOro 3eeHa - 4 cMm.

KoHTponbHas pabora 3a 1 nonyrogue. 2 knacc
2 BapUaHT.

1. Pewu 3apauvy.

B KOoHKypce y4yactBoBasio 37 aeBo4veKk n 20 MaNib4UKOB.

CKONbKO BCETO AeTel y4acTBOBasIo B KOHKypce?

2. Pewu 3apavy.

MwuLia nomMMan 9 okyHen, a ['eHa - Ha 2 OKyHs1 6obLue.

CKONIbKO OKYyHen nomman Fena?

3. Bbluncau 3Ha4YeHUs BbipaXKeHUMN.
7+7= 12-9= 6+7=
8+6= 14-5= 8+7=
12-4= 15-8= 16-16=

4. TMocTaBb NOPAOOK AE€ACTBUMN.
Hainpau 3HayeHus BbipaXKeHUM.

90-(5+3)= (8+8)-10=

5. HayepTun noMaHyro IMHUIO U3 3-X 3BEHbEB.
JNvHa nepBoro 3geHa - 4 cm.





